

МОЙ ВЫБОР

Люди могут ошибаться. В друзьях, знакомых, часто — в профессии. Не так давно что-то подобное приходило и мне на ум, когда после окончания МГБК им. А.С.Пушкина распределили в Гатовскую сельскую библиотеку. Сомнения были настолько серьезными, что даже подумывала о смене профессии. Но хочу сегодня сказать огромное спасибо людям, которые заставили посмотреть на профессию библиотекаря с другой стороны и поддержали в минуты нерешительности — Татьяне Борисовне Зайченко, Оксане Ильиничне Пунинской, Сергею Степановичу Кудину.

О том, что я начала работать именно в Гатовской сельской библиотеке, не жалею. Повезло и со старшей коллегой Инной Александриной Урбан, человеком уважаемым и авторитетным. Она поддерживает, понимает меня, учит премудростям профессии. Спасибо!

**Надежда АРТЁМЧИК,
Гатовская СБ.**